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РОЗДІЛ 1. 

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ  

ЩОДО ВИКОНАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ЗАВДАНЬ 

 

Індивідуальне завдання є однією з форм самостійної роботи здобувачів 

вищої освіти, що передбачає виконання завдання з окремих дисциплін, 

визначених робочою програмою навчальної дисципліни. 

Зміст індивідуального завдання ‒ це завершена теоретична або практична 

робота в межах навчальної програми курсу, яка виконується на основі знань, 

умінь і навичок, отриманих у процесі лекційних, семінарських, практичних та 

лабораторних занять, охоплює декілька тем або зміст навчального курсу в 

цілому.  

Індивідуальні завдання виконуються здобувачами самостійно, а окремі 

види індивідуальних завдань (наукові тези, стаття, науковий проект) 

виконуються під керівництвом науково-педагогічного працівника. У тих 

випадках, коли завдання носять комплексний характер, до їх виконання можуть 

залучатися кілька здобувачів, у тому числі здобувачі, які навчаються на різних 

факультетах (у структурних підрозділах) і за різними освітніми програмами. 

Індивідуальні завдання виконуються в терміни, передбачені робочим 

навчальним планом або робочою програмою відповідної навчальної 

дисципліни. Індивідуальне завдання з певної навчальної дисципліни є 

складовою структурною частиною навчальної дисципліни. Індивідуальне 

завдання, як і інші частини модуля в межах залікового кредиту, оцінюється та 

має питому частку в підсумковому оцінюванні залікового кредиту курсу. 

 

 

РОЗДІЛ 2. 

ТЕМАТИКА ІНДИВІДУАЛЬНИХ ЗАВДАНЬ 

 

Тематика індивідуальних занять здобувачів вищої освіти наводиться у 

робочих програмах навчальних дисциплін і є орієнтовною. Здобувачам 

надається право вільного вибору теми індивідуальної роботи, що повинна 

відповідати таким критеріям як: актуальність та відповідність завданням 

навчальної дисципліни з якої виконується індивідуальне завдання. 
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РОЗДІЛ 3. 

ОСНОВНІ ФОРМИ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ЗАВДАНЬ 

 

Конспектування лекцій 

Роль конспекту лекцій суто навчальна: він дає змогу зафіксувати 

основні поняття і положення, а отже відтворити їх, наприклад, при 

написанні реферату або підготовці до іспиту. Конспект треба складати як 

огляд, що містить основної положення лекції без подробиць і другорядних 

деталей. Конспект носить індивідуалізований характер: він розрахований 

на самого автора і тому може виявитися малозрозумілим для інших. 

Для того, щоб здійснювати цей вид роботи, у кожному конкретному 

випадку необхідно грамотно вирішити наступні завдання: 

Зорієнтуватися в загальній композиції лекції (уміти визначити 

основні положення). 

Побачити  логікозначеннєву канву повідомлення, зрозуміти систему 

викладу інформації в цілому, а також розвитку кожної окремої думки. 

Виявити «ключові» думки, тобто основні значеннєві віхи, на які 

«нанизаний» зміст. 

Визначити інформацію, що деталізує основні положення. 

Лаконічно сформулювати основну інформацію, не переносити її у 

конспект цілком і дослівно. 

Будьякий навчальний текст містить основну і допоміжну 

інформацію. Основна інформація має найбільш істотне значення для 

розкриття змісту теми або питання. До неї належать: визначення 

наукових понять, формулювання законів, теоретичних принципів тощо. 

Призначення допоміжної інформації – допомогти здобувачу краще 

засвоїти матеріал. 

Зміст конспектування – переробка основної інформації з метою її 

узагальнення і скорочення. Узагальнити – означає представити її у більш 

загальній, схематичній формі: визначень, висновків, окремих заголовків, 

викладу основних результатів тощо. Основна інформація на лекції 

записується як можна повніше і становить опорний конспект. Допоміжна, 

як правило, опускається за винятком, якщо студенту не повністю зрозумілі 

основні положення. 

Основними вимогами до конспекту є наочність записів і таке їх 

розташування, що давало б можливість усвідомити логічні зв’язки й 

ієрархію понять. Обсяг рукописного конспекту має становити одну 

четверту лекційних матеріалів, повно відображати їх зміст. Конспект 

містить: лекційну тему, план лекції, бібліографічні джерела, власне 

конспект матеріалу. Бажано виокремлення основних положень і визначень. 

При написанні конспекту сторінки зошита поділяють навпіл 

вертикальною рисою. В лівій частині сторінки пишуть конспект лекції, а в 

правій – письмово фіксується інформація з додаткових джерел у вигляді 

стислого викладення основного змісту якого-небудь тексту. Результат 
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конспектування – запис, що дає змогу негайно або через деякий термін з 

потрібною повнотою відновити отриману інформацію. 

Додаткова інформація може бути надана у вигляді тез – коротко  

сформульованих основних думок, положення досліджуваного матеріалу. 

Тези лаконічно виражають суть прочитаного, дають можливість розкрити 

зміст. Під час формулювання тез корисно виписати сторінки тексту, що 

найбільш чітко відображають основну думку автора. 

Раціонально використовувати різні способи конспектування для 

запису того самого матеріалу. Такій спосіб отримав назву «комбінованого 

конспекту». При цьому використовуються кілька або всі способи. Саме 

«комбінований конспект» є ознакою високого рівня підготовки студента. 

Форма звітності – рукописний конспект лекційних матеріалів. 

 

Реферат 

Реферат – письмова робота обсягом 10–15 друкованих сторінок, як 

правило полуторним інтервалом, шрифтом  Times New Roman,  кегель 14,  

яку здобувач виконує впродовж терміну від одного тижня до місяця. 

Реферат – це короткий, точний виклад сутності питання, теми на основі 

одного або кількох посібників, монографій чи інших першоджерел. 

Реферат містить основні фактичні дані і висновки з розглянутого питання. 

Крім стислого викладу вивченої літератури, він вимагає від здобувача 

аргументованого власного погляду з цього питання. Тему реферату може 

запропонувати викладач або сам здобувач. 
Реферат має містити аргументи, міркування, порівняння. Матеріал 

подається не стільки в розвитку, скільки у формі констатації або опису. 

Зміст літературних джерел викладається об’єктивно. Якщо в первинному 

документі головна думка сформульована недостатньо чітко, у рефераті 

вона повинна бути конкретизована і виділена. Функції  реферату: 

інформативна (ознайомлювальна); пошукова; довідкова; сигнальна; 

індикативна; комунікативна. 

Структура реферату. Титульна сторінка заповнюється за єдиною 

формою. За нею на окремій сторінці друкується зміст, в якому зазначені 

назви всіх розділів (пунктів плану) реферату і номера сторінок, що 

вказують початок цих розділів. Після змісту йде вступ, обсягом 1–2 

сторінки. Основна частина реферату складається з розділів і містить 

осмислений і логічний виклад основних положень і ідей, презентованих у 

літературі. У тексті обов’язкові посилання на першоджерела. Якщо  

цитується або використовується неординарна думка, ідея, висновок, 

наводяться фактичний матеріал, таблиці, схеми, ілюстрації, обов’язкове 

посилання на автора цього матеріалу. 

Висновок містить підсумки основної частини, де зазначається, як 

виконані завдання і досягнуті цілі, сформульовані у вступі. 

У списку літератури вказується реально використана для реферату 

література. Список складається відповідно до правил бібліографічного опису. 
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Етапи роботи над рефератом можна умовно поділити на три. Перший 

починається з пошуку джерел. На цьому етапі необхідно згадати, як 

працювати з енциклопедіями й енциклопедичними словниками, із 

систематичними й алфавітними каталогами бібліотек, як оформляти 

список літератури. 

Залежно від результатів ознайомлювального читання вибирається 

подальший спосіб роботи з джерелом. Якщо для розв’язання поставлених 

питань потрібне вивчення деяких фрагментів тексту, використовується 

метод вибіркового читання. Обрані фрагменти або весь текст (якщо він 

цілком стосується теми) вимагають вдумливого, неквапливого читання з 

проробленням матеріалу. Таке читання припускає виділення: 1) головного 

в тексті; 2) основних аргументів; 3) висновків. Особливу увагу варто 

звернути на аргументацію. 

Необхідно також проаналізувати, які з тверджень автора носять 

проблематичний, гіпотетичний характер і визначити нерозв’язані питання. 

Підготовчий етап роботи завершується підготовкою конспектів, що фіксують 

основні тези й аргументи. Написання реферату передбачає розкриття теми.   

Всі тексти поділяються на тексти-констатації і текстиміркування. 

Текстконстатація містить результати ознайомлення з предметом і фіксує сталі і 

безсумнівні судження. У текстахміркуваннях одні думки випливають з інших, 

деякі ставляться під сумнів, дається оцінка, висуваються різні припущення. 

Виклад матеріалу в тексті підкоряється визначеному плану – розумовій 

схемі, що дозволяє контролювати порядок розташування частин тексту. 

Висновок містить короткий і стислий виклад отриманих результатів, що є 

відповіддю на головне питання реферату. 

 

Словник визначень 

Словник визначень спрямований на розширення знань лекційного 

матеріалу та формування навичок тлумачення понять предметної галузі. 

Завдання роботи: написання визначень основних понять, використаних у 

лекційних матеріалах. Форма звітності: список визначень понять.  

Визначення можна формулювати самостійно або брати зі словників і 

енциклопедій, або скористатися готовим глосарієм, запропонованим викладачем. 

Словник визначень подавати у рукописному вигляді. 

 

Підготовка огляду певної наукової проблеми/аналізу ситуації 

Цільове призначення: 

 інформаційне забезпечення навчальнонаукових цільових завдань; 

 оцінювання найважливіших досягнень і тенденцій розвитку в 

основних галузях науки і практики; 

 характеристика розвитку окремих напрямів наукового знання.  

Основу кожного огляду становлять вступна, аналітична частини і 

висновки, після чого за необхідності можуть бути подані рекомендації. 

У вступі обґрунтовується доцільність огляду; характеризується його тема 
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і коло розглянутих питань; зазначається цільове призначення; визначається 

хронологічний період, охоплюваний оглядом; обґрунтовується вибір і дається 

характеристика використаних джерел (за видами документів, їхнім змістом, 

повнотою охоплення тощо); поясняються підходи до аналізу і синтезу 

інформації; іноді привертається увага на композиційні, стилістичні і 

термінологічні особливості. 

В основній частині огляду – аналітичній – міститься матеріал, що 

комплексно у взаємозв’язку і єдності характеризує досягнутий рівень, основні 

тенденції, напрями і перспективи розвитку предмета огляду. Коло питань, їх 

зміст визначається предметом огляду, зокрема, аналізуються погляди учених, 

тенденції розвитку нових наукових напрямів. Зміст огляду, його висновки і 

рекомендації повинні служити обґрунтуванню цілей, викладених у вступі. 

Висновок повинен стисло відображати всі етапи розв’язання 

поставленої мети. У ньому наводяться кількісні і якісні оцінювання 

результатів, зазначаються переваги методів вирішення завдань. 

 

Підготовка доповіді 

Підготовка доповіді розширює пізнавальні інтереси, привчає 

практично мислити. До підготовки доповіді можуть залучатися кілька 

здобувачів, між якими розподіляються окремі питання. 

Перший крок у підготовці доповіді – окреслити мету та завдання 

виступу, визначити коло питань за запропонованою темою. Другий крок – 

добір допоміжної інформації. Висвітлені питання треба обґрунтувати новими 

дослідженнями та науковими публікаціями. Отриману інформацію слід 

організувати в певні категорії, надати їй чіткості, визначити та сформулювати 

основні положення проблеми. У доповіді треба дотримуватися таких вимог: 

 теоретична обґрунтованість; 

 опора на фактичний матеріал; 

 наведення переконливих прикладів, власне бачення проблеми. 

 

Підготовка есе 

Есе як вид письмової навчальної роботи представляє собою вид письмової 

самостійної роботи здобувача, а саме: як твір-міркування невеликого обсягу з 

вільною композицією, що виражає індивідуальні міркування здобувача з 

конкретного питання, проблеми й свідомо не претендує на повноту й вичерпне 

трактування теми.  

Есе – самостійна творча робота із запропонованої викладачем теми або 

переліку тем для самостійного вибору здобувачами та виконується як 

позааудиторна робота. Есе передбачає вираження здобувачем своєї точки зору, 

особистої суб'єктивної оцінки предмета міркування, дає можливість 

нестандартного (творчого), оригінального висвітлення матеріалу. Це також 

вільний стиль з можливими елементами імпровізації. Характерною особливістю 

есе є його «адресність»: есе спрямоване на підготовленого читача. Тим самим така 

«адресність» дозволяє здобувачу зосередити увагу на розкритті нового змісту. 
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Групові презентації 

Така форма самостійної роботи дає змогу набути навичок командної 

роботи і кооперативного навчання. Для підготовки презентацій формуються 

групи здобувачів по 3–4 особи в кожній і встановлюється точний термін 

проведення. Як тема презентації звичайно пропонується ключова проблема 

семінару, що поєднує всі або основні питання навчальної теми. 

Формат презентації вибирають самі члени групи. Кожен член групи 

виступає протягом 7–8 хв. і оцінюється незалежно від інших, але при цьому 

передбачається кооперативна робота як при підготовці презентації, так і при її 

реалізації в аудиторії. Учасники презентації відповідальні за організацію 

дискусії на семінарі, де реалізується презентація. Від слухачів очікується 

активна участь в обговоренні питань, а також її аргументовані критичні оцінки. 

Структура презентації включає: резюме основних ідей; викладення 

ключових положень і питань для обговорення на занятті; коротка 

характеристика методів підтвердження цих положень; критичний аналіз 

позицій, що представляються. 

 

Наукові тези на конференцію 

Тези – це коротко, точно, послідовно сформульовані ідеї, думки, 

положення наукової доповіді, повідомлення, статті або іншої наукової праці.  

Вони містять матеріали, положення, категорії, які автор вперше вводить у 

науковий обіг. Обсяг тез становить, як правило, 2–3 сторінки друкованого 

тексту через 1–1,5 інтервали. Можливий і інший обсяг, якщо його визначать 

організатори конференції або семінару, на яких автор збирається виступати з 

доповіддю чи повідомленням. Конкретні вимоги щодо оформлення тез 

наукових доповідей місяться у інформаційних матеріалах конференцій. 

 

Стаття 

Наукова стаття – є одним із видів публікацій, в якій подаються проміжні 

або кінцеві результати, висвітлюються окремі питання з теми дослідження, 

фіксується науковий пріоритет автора, що робить поданий матеріал надбанням 

фахівців. Наукова стаття подається до редакції в завершеному вигляді 

відповідно до вимог, які публікуються в окремих номерах журналів або 

збірниках у вигляді пам’ятки автору. Оптимальний обсяг наукової статті (0,5–

0,7 др.арк.). Рукопис статті повинен мати повну назву роботи, прізвище та 

ініціали автора, анотації, список використаної літератури. 
Конкретні вимоги щодо оформлення наукової статті, як правило, 

містяться у збірниках наукових праць.  

 

Проектна діяльність 

Метод проектів – навчальна технологія, зорієнтована не на інтеграцію 

фактичних знань, а на їх застосування і набуття нових. Активне включення 

здобувачів у зміст тих або інших проектів дає можливість засвоїти нові способи 

творчої діяльності. 
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У ході роботи над проектом здобувачі вчаться: визначати основні і 

поточні мету і завдання; шукати шляхи їх вирішення, обираючи оптимальні; 

здійснювати і аргументувати вибір; передбачати наслідки вибору; діяти 

самостійно; порівнювати отриманий результат з тим, що потребується; 

об'єктивно оцінювати процес (саму діяльність) і результат проектування. 

Дослідницький проект за змістом може бути: 

 монопредметним (виконується на матеріалі однєї дисципліни); 

 міжпредметним (інтегрується суміжна тематика декількох навчальних 

предметів, наприклад екстремальної та кризової психології і  психології 

травмуючих сиуацій); 

 підсумковим, коли за результатами його виконання оцінюється 

засвоєння здобувачами певного навчального матеріалу; 

 поточним, коли на самоосвіту і практичну діяльність виноситься із 

навчального курсу лише частина змісту навчання. 

Найскладнішим для впровадження у освітній процес дослідницьких 

проектів є організація цієї діяльності, а особливо підготовчий етап. 

Для роботи над проектом здобувачі самі обирають відповідну тему, 

робота над якою передбачає таку структурну організацію:  

1. Підготовка. Визначення теми і мети проекту. 

Здобувачі: обговорення, пошук інформації.  

Викладач: мотивація, допомога у постановці завдань.  

2. Планування: визначення джерел, засобів збору, методів аналізу, 

інформації, засобів представлення результатів; розробка анкети . 

Здобувачі: формулюють завдання і виробляють план дій.  

Викладач: коректує, пропонує ідеї, висуває пропозиції.  

3. Збір інформації: спостереження, робота з літературою, 

психодіагностика та ін. 

Здобувач: збирають інформацію, проводять діагностування тощо. 

Викладач: спостерігає, непрямо керує діяльністю.  

4. Аналіз: аналіз інформації, формулювання висновків. 

Здобувачі: аналізують інформацію. 

Викладач: коректує, спостерігає, радить. 

5. Подання й оцінка результатів: усний, письмовий звіт, презентація та 

оцінка результатів і процесу дослідження згідно встановлених критеріїв. 

Викладач і здобувачі беруть участь у колективному обговоренні, 

оцінюють зусилля, використані можливості, творчий підхід. 

Здобувачі повинні захистити свою роботу, переконати слухачів в її 

актуальності; показати свою компетентність не тільки в спеціальних 

питаннях, що стосуються проекту, але і розкрити соціальну значимість  

проекту. Таким чином формується цілісне уявлення про проект, відбувається 

усвідомлення завершеності і важливості своєї діяльності. 

У процесі оцінювання проекту береться до уваги: завершеність, 

зрозумілість, інформативність, актуальність, наочність проекту та його 

презентація. 
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РОЗДІЛ 4. 

ОЦІНЮВАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ЗАВДАНЬ 

 

Індивідуальні завдання, як і інші частини модуля в межах залікового 

кредиту, оцінюються та мають питому частку в підсумковому оцінюванні 

залікового кредиту курсу. 

Оцінювання індивідуальних завдань здійснюється під час поточного 

контролю знань, вмінь та навичок є органічною частиною освітнього 

процесу, який здійснюється під час проведення семінарських, практичних 

занять, навчальної практики і має на меті перевірку рівня підготовленості 

здобувача освіти до виконання конкретної роботи. 

Оцінювання індивідуальних завдань здобувачів освіти, які передбачені 

в тематичному плані дисципліни поряд з аудиторною роботою, здійснюється 

під час поточного контролю теми на відповідному аудиторному занятті 

згідно до критеріїв оцінювання зазначених у таблиці 4.1, і залежать від 

форми виконання індивідуального завдання. 

Оцінювання тем, які виносяться лише на самостійну роботу і не 

входять до тем аудиторних занять, навчальних практик/практичних 

занять, контролюється під час підсумкового контролю. 

Виставлення балів за виконання індивідуальних завдань під час поточного 

контролю обов’язково супроводжується оцінювальними судженнями.  

 

Таблиця 4.1 

Критерії оцінювання індивідуальних завдань 
 

Конспектування лекцій Бали 

Конспект лекцій підготовлено у повному обсязі, лекційний 

матеріал опрацьовано самостійно і творчо  
2 

Конспект лекцій підготовлено на 50%, лекційний матеріал 

опрацьовано самостійно 
1 

У здобувача відсутній конспект лекцій 0 

Бали за ведення конспекту нараховують один раз в кінці поточного семестру, 

до моменту виконання модульної контрольної роботи 

Словник визначень Бали 

Словник містить не менше ніж 90% визначень психологічних 

термінів, запропонованих викладачем  
3 

Словник містить не менше ніж 60% визначень психологічних 

термінів, запропонованих викладачем 
2 

Словник містить не менше ніж 30% визначень психологічних 

термінів, запропонованих викладачем 
1 

Словник відсутній 0 

Бали за ведення словнику  нараховують один раз в кінці поточного семестру, до 

моменту виконання модульної контрольної роботи 
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Продовженя табл. 4.1 
 

Реферат, доповідь Бали 

У роботі здобувачі правильно виокремили основні положення з 

різних джерел, логічно та структурно об’єднали їх, коротко 

проаналізували та зробили ґрунтовні узагальнюючі висновки. 

Дотримано усі вимоги щодо структурної побудови роботи. Робота 

містить список використаної літератури, що включає вітчизняні та 

іноземні літературні джерела. Робота не містить стилістих та 

орфографічних помилок 

3 

У роботі здобувачі в цілому правильно виокремили основні 

положення кожного з джерела, але не зробили їх відповідного 

аналізу та узагальнюючих висновків. Дотримано більшість вимог 

щодо структурної побудови роботи. Робота містить список 

використаної літератури, що складається лише з вітчизняних 

літературних джерел. У роботі не має грубих стилістих та 

орфографічних помилок 

2 

У роботі здобувачі фрагментарно виокремили основні положення 

кожного з джерела, не зробили їх відповідного аналізу та 

узагальнюючих висновків. Не дотримано  вимог щодо структурної 

побудови роботи. Список використаної літератури оформлений не 

вірно або відсутній. Робота містить суттєві стилісті та орфографічні 

помилки 

1 

Завдання не виконано або у роботі виявлено факти академічної 

недоброчесності. 
0 

Підготовка огляду певної наукової проблеми/аналізу ситуації  Бали 

Робота виконана у повному обсязі із чітким дотриманням 

визначеної структури. Робота містить грунтовний аналіз, висновки 

та рекомендації з порушеної проблеми 

5 

Робота виконана у повному обсязі із дотриманням визначеної 

структури за виключенням деяких елементів. Робота містить аналіз, 

висновки та рекомендації з порушеної проблеми 

4 

Робота виконана частково із дотриманням визначеної структури, що 

містить більшість необхідних елементів. Робота містить 

поверхневий аналіз, висновки та окремі рекомендації з порушеної 

проблеми 

3 

Робота виконана частково. Структура роботи недотримана. Робота 

містить поверхневий аналіз, окремі висновки. Рекомендації з 

порушеної проблеми відсутні 

2 

Робота виконана на рівні окремих фрагментів. Структура роботи 

недотримана. Робота містить поверхневий аналіз, висновки зроблені 

не вірно. Рекомендації з порушеної проблеми відсутні 

1 

Завдання не виконано або у роботі виявлено факти академічної 

недоброчесності 
0 
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Продовженя табл. 4.1 
 

Есе Бали 

Здобувач створює оригінальний за думкою та оформленням 

письмовий твір відповідно до навчальної ситуації; повно, вичерпно 

висвітлює тему; вправно формулює тезу; аналізує різні погляди на той 

самий предмет, наводить доречні аргументи, використовує набуту з 

різних джерел інформацію для розв’язання певних психологічних 

проблем; приклади переконливі, конкретизовані; цілісний, 

послідовний і несуперечливий розвиток думки (логічність і 

послідовність викладу); висновок відповідає запропонованій темі й 

органічно випливає зі сформульованої тези, аргументів і прикладів 

3 

Здобувач самостійно будує послідовний, повний, логічно викладений 

текст; формулює тезу, що відповідає запропонованій темі; загалом 

розкриває тему, висловлює основну думку; наводить доречні 

аргументи; висновок відповідає запропонованій темі; у роботі виявлені 

недоліки за двома показниками: тезу чітко не сформульовано, 

відсутність виразної особистісної позиції, належної її аргументації 

2 

Побудований текст характеризується фрагментарністю;  

сформульована теза не відповідає запропонованій темі;  наведені 

аргументи не є доречними; прикладів немає або вони  не є доречними 

1 

Завдання не виконано або у роботі виявлено факти академічної 

недоброчесності 
0 

Групова презентації Бали 

Усі ідеї подані таким чином, що демонструють глибокі знання 

здобувачів про предмет дослідження і здатність мислити логічно. Тема 

презентації чітко визначена і добре розроблена. Презентація має 

зрозумілу і логічну структуру, організована. Дотримані прийняті норми 

культури презентації, автори творчо підійшли до її оформлення. Робота 

не переобтяжена текстом. Наявні гіперпосилання працюють коректно. 

Усі учасники групи беруть активну участь у висвітлені презентації. 

3 

Більша частина ідей подані таким чином, що демонструють значні 

знання здобувачів про предмет дослідження і здатність мислити 

логічно. Тема презентації доволі чітко визначена і задовільно 

розроблена. Презентація має зрозумулу і логічну структуру, у 

достатній мірі організована. Дотримані прийняті норми культури 

презентації. Робота дещо переобтяжена текстом, що ускладнює її 

сприйняття. Наявні гіперпосилання працюють. Переважна  

більшість учасників групи беруть участь у висвітлені презентації. 

2 

Більшість ідей у презентації виражені нечітко. Тема визначена нечітко 

і розроблена з помилками. Презентація має порушену структуру або 

взагалі її не має. Зустрічається багато порушень прийнятих норм 

культури проведення презентації. Окремі  учасники групи або лише 

один з них може поснити викладені ідеї.  

1 
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Закінчення табл. 4.1 

 

Задання не виконано або у роботі виявлені факти академічної 

недоброчесності 
0 

Проектна діяльність Бали 

Робота виконана у повному обсязі на актуальну та практично 

значущу тему. Наявний творчий підхід до вирішення проблеми. 

У роботі правильно визначено об’єкт та предмет дослідження. 

Обгрунтовано використано доцільні методи. Містяться 

відповідні висновки з якісними і кількісними даними. 

Презентація проекту містить необхідний ілюстраційний 

матеріал, доповідач вільно орієнтується у поданому матеріалі, 

відповідає на поставлені запитання  

5 

Робота виконана у повному обсязі на актуальну та практично 

значущу тему. У роботі правильно визначено об’єкт та предмет 

дослідження. Доцільно використано методи. Містяться відповідні 

висновки. Презентація проекту містить необхідний ілюстраційний 

матеріал, доповідач орієнтується у поданому матеріалі, відповідає 

на поставлені запитання з незначними помилками 

4 

Робота виконана. У роботі визначено об’єкт та предмет 

дослідження, що потребують уточнення. Доцільно використано 

методи. Містяться відповідні висновки. Презентація проекту 

містить ілюстраційний матеріал, дещо перевантажений текстом, 

доповідач переважно орієнтується у поданому матеріалі, 

відповідає на поставлені запитання з помилками. 

3 

Робота виконана частково. У роботі невірно визначено об’єкт та 

предмет дослідження. Використані методи переважно вжито 

доцільно. Містяться часткові висновки. Презентація проекту 

перевантажена текстом, доповідач слабо орієнтується у 

поданому матеріалі, відповідає на поставлені запитання з 

грубими помилками. 

2 

Робота виконана на рівні окремих фрагментів. У роботі невірно 

визначено об’єкт та предмет дослідження або вони відсутні. 

Використані методи недоцільні. Містяться часткові висновки. 

Презентація проекту відсутня, доповідач не орієнтується у 

поданому матеріалі. 

1 

Задання не виконано або у роботі виявлені факти академічної 

недоброчесності 
0 
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РОЗДІЛ 5.  

ОЦІНЮВАННЯ ТВОРЧИХ РОБІТ 

 

За виконання творчих робіт з навчальних дисциплін, перелік яких  

наведений у таблиці 5.1, здобувачам вищої освіти спеціальності можуть 

нараховуватися додаткові, заохочувальні бали. Сума заохочувальних балів не 

може перевищувати 20.  

При цьому варто враховувати те, що максимально можлива сума 

підсумкової оцінки з дисциплін (з урахуванням додаткових заохочувальних 

балів) – 100 балів. 

Критерії оцінювання творчих робіт наведені у таблиці 5.1. 

 

Таблиця 5.1 

Заохочувальне оцінювання творчих робіт 

 

Критерії Бали 

І призове місце на Всеукраїнському конкурсі студентських 

наукових робіт 
20  

ІІ призове місце на Всеукраїнському конкурсі студентських 

наукових робіт 
18 

ІІІ призове місце на Всеукраїнському конкурсі студентських 

наукових робіт 
16 

І призове місце на Студентській предметній олімпіаді за 

спеціальністю 
14 

ІІ призове місце на Студентській предметній олімпіаді за 

спеціальністю 
12 

ІІІ призове місце на Студентській предметній олімпіаді за 

спеціальністю 
10 

Підготовка та публікація статті у фаховому науковому виданні 8 

Підготовка та публікація статті у науковому виданні 6 

Підготовка та публікація тез доповіді на міжнародній науково-

практичній конференції 
4 

Підготовка та публікація тез доповіді на Всеукраїнській науково-

практичній конференції 
3 

Підготовка та публікація тез доповіді на міжвізувській науково-

практичній конференції чи семінарі 
2 
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